

# ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR, SANDŽAK



ADRESA: OSMANA ĐIKIĆA BR. 2 – 36300 NOVI PAZAR, SANDŽAK – TEL./FAX 0038 20 29 312

ČITLUK, 26.01.2002 199 god  
BUROVIĆ HAFIZ, 01.10.1952, ČITLUK, 47346-SUP-9 SJCENICA

## IZJAVA

Ime i prezime BUROVIĆ ALIJA datum rođenja 15.12.1953, ČITLUK, SJCENICA  
 Mjesto ČITLUK, SJCENICA, GUDŽEO br lk i mjesto izdavanja 61342 SUP-9 SJCENICA  
 Datum događaja TOKOM 1993 g. mjesto događaja ČITLUK, SJCENICA, GUDŽEO u koliko sati \_\_\_\_\_  
 Imena svjedoka RIFAT GRACA, SJCENICA - O POUVEDAMA; MUSRET BURVIĆ, SJCENICA;

Ko je povredio vaša prava NEDIĆ DRAGAN

OPIS DOGAĐAJA

Došao je Nedić Dragan i još trojica policajaca i se ost-  
 opredjelio na prelazu među mojom braćom. Tražili su nas,  
 mi smo izišli ispred vrata, pitali su je li Hafiz  
 ja im rekoh da je moj brat, da volim da me zove, pitao je  
 šta rekoh, ja sam rekoh. Vi nam trebate potvrdu  
 namaznika, otkomno posjedovanje, da potvrdim. Ja sam  
 rekao uopće nisam, da je potpis da je čeka rekoh  
 čeka potpis, volim, da je potpis i da potpis u SJCENICI.  
 Potpis toga su rekoh malo su, da su potpis kod vas  
 namaznika, da ste su vi potpis potpis i da je rekoh  
 još više kod vas. Ja sam mi rekoh imajte, tražite da  
 da rekoh potpis da uopće potpis. Uputali su mi potpis  
 i rekoh da se potpis potpis. Otišli su sa mnom i 7h do  
 SJCENICE - na uopće nas je rekoh Hafiz, pitao da li ste  
 nam potpis potpis, ja sam rekoh da rekoh potpis, da  
 je rekoh potpis potpis. Mene su rekoh u SJCENICI, ja  
 moj brat u uopće. Moja braća je rekoh u rekoh  
 celotip tako ste ga je potpis rekoh potpis potpis  
 rekoh, rekoh ga je rekoh rekoh rekoh; rekoh  
 nam da rekoh rekoh, da je rekoh rekoh, da se rekoh  
 rekoh i rekoh da rekoh rekoh rekoh rekoh. Ja  
 sam se rekoh da rekoh je potpis rekoh rekoh  
 rekoh, rekoh, da je rekoh rekoh rekoh rekoh  
 rekoh, rekoh. Po rekoh rekoh rekoh rekoh, rekoh  
 da rekoh rekoh rekoh rekoh. Od rekoh je rekoh rekoh  
 rekoh, rekoh rekoh rekoh, rekoh rekoh rekoh rekoh  
 i rekoh rekoh rekoh rekoh, rekoh rekoh rekoh rekoh  
 me je rekoh rekoh, rekoh, rekoh i rekoh, da bi rekoh  
 rekoh rekoh. Ja sam rekoh rekoh da rekoh rekoh rekoh  
 ja me rekoh rekoh rekoh da rekoh rekoh rekoh rekoh

DATUM \_\_\_\_\_ IZJAVU DAO BUROVIĆ ALIJA IZJAVU UZEO U IME ODBORA  
 MJESTO \_\_\_\_\_ BUROVIĆ HAFIZ

Ja sam never dovoljno, zeta, steta da se pojave da  
to sam ne, gndan prona. On mi je samo ist  
kada ja sam samo mi samo mi, zeta zeta, mi, ja sam  
mi, zeta samo da mi zeta, da se mi ist steta.  
On mi je opet samo da ist mi, ja sam potole.  
Ostao. Nije mi mi prona.

BUROVIĆ ALIJA

BUROVIĆ HFIZ

Omi su me prepoznali u bolnici gde sam dobio prvi  
sretni. U bolnici sam bio oko 15. Po izlasku iz bo-  
lnice otisao sam kući na par dana zeta.

Posle toga bilo su još tri puta na sahranama kod  
Nesica. Ponovo nos je sahranjen oko mesec dana. Ja sam  
meo nos da neuman, tu da me zataje a on je nos da se  
mo re ponovo videti.

Posle tog nos misao misle na dva do leta i te godine  
kad je opet došla Dragica, Volja i još jedna. Potom su  
me i još mo kofu, pitav je dosta zasto sam te sede  
potom, reos je Dragica-Volja plši potru. Nopisan mi je  
potru, ja sam pitav oba cija, on je reos to je i kada cih  
ovna pi ja sam otisao jutro dan i upitav se tate me je  
potru. On je pitav zasto je zasto sam te potru, reos  
je ovo ti je bole mista sta ce te biti sad, ja sam reo  
ono me znan nosor je sad. On je reos to je drugi  
putna mitroft, ja sam se osudim, on se zalete  
na more ja sam dan izjavn da to. On mi je reo  
da se potru u Spack. Inact donu sam iso cas u feda  
cas u Gredam. Ja sam traco mecinu u Spack, pot-  
rilo me je. Dragica me je spak i reos traci spas,  
na i mo ti su. U sov sam me mecinu, fru me je pravo  
pical suo o putuait, i pitav sam me reos da o feda  
meosun potru. On mi je reos da kufu sad, ja sam  
reos da zeltu da se sa muna potru. On mi je reo kufu  
potru da se potru u krefence (stara milu). Potru sam  
u krefence gde me je sahrano draga, i jre tou me reos  
fode u Gredam na sahran. Ja sam sira otiro u Gredam  
na sira sahran je mi je pro draga sam gati li se pred-  
mista. Tou potru me je feda po kufu, potru, i te  
potru me je. Opet me je potru posle, sola sira mecinu  
mi potru u Spack. Dorell su sira tou me je bio sira  
sam (Nistic' Reos). U sov sam u sira gde je bio sira  
Nestic mi je reos da jre sta je potru. Sira je reos da  
je bio u let onore da kept reos, mi je moju reos, mi  
je sira da more, da se kufu me reos zet, sira i sira.  
Sedelt mo i jre kofu i reos je da je mi sira bio  
putna mitroft. Reos je da sam mi je reos da mi  
putna putna-mitroft, ja sam mi je reos me traci mi.  
Ja sam mi reos da me potru u oit, on mi je  
nistu u sira. Tu me je sira mecinu sira, ja mi  
me kufu potru reos sta donu da mitroft i reos i mi.  
Vni re mecinu d. n. n. n.

**ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA  
NOVI PAZAR, SANDŽAK**

ADRESA: OSMANA ĐIKIĆA BR. 2 – 36300 NOVI PAZAR, SANDŽAK – TEL./FAX 0038 20 29 312



\_\_\_\_\_ 199\_ god.

**IZJAVA**

Ime i prezime ALIJA BUROVIĆ datum rođenja 15.12.1954.  
Mjesto selo Čitluk, Sjenica br. lk. i mjesto izdavanja 34566 SUP Sjenica  
Datum događaja 28.12.1993. mjesto događaja SUP Sjenica u koliko sati 7 i 30  
Imena svjedoka Burović Nusret, Burović Hafiz, Burović Medo  
Ko je povredio vaša prava pripadnici MUP-a Srbije

**OPIS DOGAĐAJA**

U ponedjeljak 27.12.1993.god. oko 15 sati došli su njih trojica milicionera (Milan Nedić Dragan Paunović i još jedan) pred Hafizovu kuću. Tražili su mene i brata mi Hafiza. Mile Nedić je bio u civilu. Izašli smo obojica a Hafiz ih je pozvao u kuću na kahvu. Rekli su da prvo moraju jedan posao da završe s nama pa onda ako bude se za kahvu ući će.

Rekli su da su došli povodom nekakvih automatskih puški. Rekao sam im da mi to nemamo. Nedić je rekao "nemojte se mangupisati, bolje sad dajte nego da vas vodimo". Opet sam ponovio da nemamo nikakvu automatsku pušku a niti bilo šta drugo na što je Nedić rekao Draganu Paunoviću da nam napiše i uruči poziv da se javimo u SUP Sjenica, u 7 sati narednog dana.

U stanicu milicije u Sjenici smo se javili u 7 sati izjutro. Nedić nas je pitao "jeste li se smislili" na što smo mi odgovorili da nema šta da se mislimo. Jedno vrijeme čekali smo u hodniku nakon čega nas je Nedić pozvao u jednu sobu. Hafiza je uveo u njegovu kancelariju a mene u salu i rekao mi da imam tri minuta da se smislim. Rekao sam da nemam šta da se smislim i da sam imao šta već bih ga dao i ne bih dolazio ovdje. Izašao je i otišao u svoju kancelariju, gdje je bio Hafiz. Tuhaog ga je neko vrijeme, čuo sam udarce. Onda je ušao kod mene i opet me pitao jesam li se smislio. Ponovo sam mu ponovio da nemam ništa i da nemam šta da se smislim kad nemam na što me je on udario pendrekom u rame pa onda šakom

.../...

DATUM \_\_\_\_\_  
MJESTO \_\_\_\_\_

IZJAVU DAO  
*Espol Dunić*

IZJAVU UZEO U IME ODBORA  
*Atipolović*

u predjelu glave (u vilicu).Pao sam.On mi je prišao i rekao mi da skinem sve sa sebe i dobacio mi "misliš ako si se tako obukao da te neće bolet". Ja sam skinuo jaknu a on me je udario još tri puta pendrekom po ledjima.Rekao mi je da imam tri minuta da se smislim i ponovo je otišao da bije mog brata Hafiza.

Kad je ponovo ušao kod mene odmah me je udario pendrekom po glavi.Pao sam i izgubio sam svijest.Pokušavao sam ustati kad sam osjetio jak udarac pendrekom u želudac.Ošamario me jednom i dvaputa me udario pendrekom u predjelu stomaka.

Nakon toga mi je rekao da pokupim odjeću sa stola i da dođem u njegovu kancelariju kod Hafiza.Tamo nam je rekao da imaju informacije da mi posjedujemo oružje i da nam je rok da ga do 6 sati naveče (18 sati) predamo miliciji u Budjevo.a da smo sasad slobodni.

U stanici milicije u Sjenici zadržani smo oko 40 minuta (od 7 sati i 30 minuta do 8 sati i 10 minuta).

U Sjenici,  
28.12.1993.god.

Sjenica,28.12.1993.god.

*Egyptal Sengle*  
(izajvu dao)